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2023Z05184 

Vragen van het lid Ceder (ChristenUnie) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming, de Staatssecretaris van Financiën en de Minister voor 
Armoedebeleid, Participatie en Pensioenen over het onderzoek van de 
Algemene Rekenkamer «Betalingsregelingen bij uitvoeringsorganisaties van 
het Rijk» (ingezonden 24 maart 2023). 

Vraag 1
Hoe beoordeelt u de conclusie van de Algemene Rekenkamer in het rapport 
«Betalingsregelingen bij uitvoeringsorganisaties van het Rijk»1 dat mensen 
die een maatwerkafspraak hebben gekregen alsnog in de problemen kunnen 
komen doordat het bestaansminimum onvoldoende wordt gewaarborgd? 

Vraag 2
Bent u bereid om naar aanleiding van het rapport van de Algemene 
Rekenkamer te komen tot duidelijk afspraken over het garanderen en het 
formuleren van het bestaansminimum voor mensen met een maatwerkaf-
spraak inclusief één methode en norm voor alle uitvoeringsorganisaties? 

Vraag 3
Kan de belastingdienst bij het vaststellen van het bestaansminimum voortaan 
ook de private schulden betrekken bij het vaststellen van een adequate 
betalingsregeling? 

Vraag 4
Ziet u ook de noodzaak voor het automatisch inzichtelijk krijgen van 
openstaande schulden bij andere overheidsinstanties in plaats van het door 
de burger actief aanleveren van overzichten van openstaande schulden bij de 
totstandkoming van een adequate betalingsregeling? Op welke wijze krijgt dit 
vorm in de Rijksincassovisie? 

Vraag 5
Op welke wijze kan worden voorkomen dat om in aanmerking te komen voor 
een maatwerkafspraak veel «doenvermogen» en/of doorzettingsvermogen 
gevraagd wordt van burgers? 

1 Algemene Rekenkamer, 23 maart 2023, Betalingsregelingen bij uitvoeringsorganisaties van het 
Rijk (https://www.rekenkamer.nl/publicaties/rapporten/2023/03/23/betalingsregelingen-bij-
uitvoeringsorganisaties-van-het-rijk).
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Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Kat 
(D66), ingezonden 24 maart 2023 (vraagnummer 2023Z05183).
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